
Κατά τη διάρκεια της διήμερης συνάντησης, συζητήσαμε  τα κύρια πακέτα εργασίας του
έργου, ξεκινώντας με ζητήματα συντονισμού και διαχείρισης του έργου, ενώ στη συνέχεια
ασχοληθήκαμε με την πλατφόρμα Ανοικτών Εκπαιδευτικών Πόρων (ΑΕΠ) και το Εγχειρίδιο
για εκπαιδευτές/ριες ενηλίκων σχετικά με την ψηφιακή αφήγηση. Συζητήσαμε, επίσης, τα
αποτελέσματα της πιλοτικής εφαρμογής του εγχειριδίου με εκπαιδευόμενους/ες Ρομά, τις
δράσεις προβολής του έργου, καθώς αναφερθήκαμε και στους ενδιαφερόμενους φορείς που
προσεγγίσαμε. Αναδείξαμε και γιορτάσαμε την ολοκλήρωση των πολυγλωσσικών
εκπαιδευτικών ενοτήτων, τα βίντεο που δημιουργήσαμε μαζί με τους εκπαιδευόμενους/ες
Ρομά τα τελευταία δύο χρόνια και αξιολογήσαμε το έργο μας, αναγνωρίζοντας τόσο τις
επιτυχίες όσο και τις προκλήσεις που αντιμετωπίσαμε στην πορεία.

Με το βλέμμα στραμμένο στο μέλλον, οι εταίροι θα επικεντρωθούν τώρα στη
σύνταξη της τελικής έκθεσης, η οποία αναμένεται να υποβληθεί τον Οκτώβριο. Πέρα
από την αναλυτική περιγραφή και την κατανόηση των απαιτήσεων υποβολής
εκθέσεων, οι εταίροι συμφώνησαν να συνεχίσουν την προώθηση της πλατφόρμας
ΑΕΠ, του εγχειριδίου και των αποτελεσμάτων της κατάρτισης στα δίκτυά τους,
διασφαλίζοντας ότι η κληρονομιά του έργου θα συνεχίσει να ωφελεί τις Ρομά
κοινότητες της Ευρώπης.
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DigityRoma

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ
ΔΕΛΤΙΟ

Στο πλαίσιο ολοκλήρωσης του έργου DigityRoma, οι εταίροι του έργου συναντήθηκαν στις
26-27 Αυγούστου στο Βούπερταλ της Γερμανίας για την τελική διακρατική συνάντηση των
εταίρων. Υπό το πνεύμα της συνεργασίας, η συνάντηση προσέφερε την ευκαιρία να γίνει
ανασκόπηση των επιτευγμάτων, απολογισμός των στόχων που έχουμε ήδη πετύχει καθώς
και όσων απομένουν να επιτευχθούν. Οι εταίροι συζήτησαν τον αντίκτυπο του έργου στις
τοπικές κοινότητες, μοιράστηκαν εμπειρίες και επιβεβαίωσαν τη δέσμευσή τους για τη
βιωσιμότητα των αποτελεσμάτων μετά την επίσημη λήξη του έργου.

Συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι αποκλειστικά των συγγραφέων και δεν αντανακλούν απαραίτητα τις
απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Tempus Public Foundation. Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε το Tempus Public Foundation μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνα για αυτές.


